

Отчет "Энергоэффективность 2018" Международного энергетического агентства очерчивает глобальную стратегию того, как правительства стран могут по максимуму использовать более высокую энергоэффективность в целях экономического, социального и экологического роста. Глобальный анализ МЭА энергоэффективности определил ключевые действия, которые могут помочь достичь наибольшей отдачи. Сюда входят улучшение эффективности домов и промышленности. В отчете также подчеркивается важное значение таких отраслей, как авиация и морские перевозки, где вопрос энергоэффективности становится все более весомым. "Результаты нашего исследования свидетельствуют о том, что благодаря лишь эффективной политике в мире можно сократить выбросы на более чем 40% для достижения климатических целей без необходимости новых технологий", – отметил д-р Фатих Бируль, исполнительный директор МЭА.

Подробнее: <https://www.iea.org/newsroom/news/2018/october/energy-efficiency-is-the-answer-for-building-a-secure-and-sustainable-energy-syst.html>

<https://www.euneighbours.eu/ru/east/stay-informed/news/energoeffektivnost-klyuch-k-sokrascheniyu-panikovykh-gazov-do-40>